

Přemnožení úředníci

Když jsem se v pondělí prvního září vrátil z dovolené, česká média a veřejnost „žila“ především probíhající stávkou učitelů. I naše noviny se k této události vyjádřily. Co se týká učitelů, domnívám se, že je zbytečné se k tomuto tématu jakkoli vracet. Jednu drobnost jsem ale, bohužel, nestrávil do dnešního dne. Tou jsou ostatní státní zaměstnanci, kteří se nezapomněli, by symbolicky, připojit ke stávce učitelů. Stále mám před sebou televizní spot, kdy „trpící“ zaměstnankyně finančního úřadu vysvětluje celému národu, jak musí protestovat proti chystané „křivdě“, při které má přijít o část 13. a 14. platu. Což konkrétně v jejím případě činí dvacet tisíc korun. Uvedená suma peněz je jistě v kontextu ke mzdám nezanedbatelná a dotyčná osoba zřejmě předpokládala, jak na veřejnost zapůsobí, o kolik že je to chce stát připravit. Co dodat. Vystoupení na mne opravdu zapůsobilo. A silně. V tu chvíli jsem si představil, jak se asi dvě třetiny pracujících národa, který si o průměrné mzdě, natož pak o 13. a 14. platu, může nechat jenom zdát, tváří a soucítí s aktérkou televizní reportáže. Když k výše uvedenému přidám, že se jedná o státního zaměstnance placeného z našich daní, že státní zaměstnanci v průměru pobírají o 600 korun více, než je současná průměrná mzda v ČR a že státním zaměstnancům vzrostly platy za první pololetí více než ostatním sférám, tak si troufám prohlásit, že to bylo vystoupení více než odvážné a velmi mírně řečeno, netaktní.

Když půjdu do důsledku, tak jsem opět u odborů, jako již několikrát a zase se ptám, jestli hlučí v tu pravou chvíli a za ty pravé. Na místě státního úředníka bych se raději ani nahlas nezmiňoval, že pobírám 13. a 14. plat. To je něco navíc, co by měl zaměstnavatel vyplácet, když se jeho firmě daří a hlavně, když na to má. A já bohužel nemám pocit, že by stát byl zrovna dobře a efektivně fungující firmou. Takže se ptám, za co vlastně z našich daní dostávají ony extra výhody? Zatím co zaměstnanci v soukromé sféře se třesou o své místo a mzdu, jejich zaměstnavatelé svádí stále tvrdší konkurenční boje a někteří tak zápasí o holé přežití, tak úředník s nadprůměrnou mzdou má tu drzost se hlásit o úlitbu? Zatím co soukromé firmy propouštějí v rámci úspor a boje o existenci, státních zaměstnanců nám letos přibýlo o třicet tisíc. Proč? Na co je tak nutně potřebujeme, když v době vyspělé techniky a počítačových sítí firmy naopak administrativu pro nadbytek snižují? A zkuste jít na úřad mimo úřední den. Nikdo se s vámi bavit nebude.

Nejen „obyčejný“ zaměstnanec, ale i já jako zaměstnavatel, který nechce brát zaměstnance na hůl, si připadám, že takový přístup není fér. Já si nemohu dovolit zvednou mzdu zaměstnancům o tolik procent jako stát svým úředníkům. Vláda také ne, ale přesto to dělá. Proč? A tak už mne pouze napadá: „Jen provokujte, ale až do ulic vytáhnou ti zaměstnanci, kterých se ekonomická situace našeho státu opravdu týká, to bude teprve tóčo. A dobře vám tak.“

Nic se sice nezmění, ale alespoň jsem si ulevil. Snad se na mně teď nenaštvalo všech osmset tisíc státních zaměstnanců. Teď se raději půjdu připravit na kontrolu z finančního úřadu, protože jak prohlásil jeden můj známý po přečtení mého článku: „Ne, Ty určitě letos kontrolu mít nebudeš.“ Paša

Bývalý Lacrum konečně našel nového majitele

/Moravský Krumlov/ Již řadu měsíců se zastupitelé i veřejnost v Krumlově zajímali o areál bývalého Lacrumu, nyní Znojenských mlékáren a.s., která je vzhledem k technickému stavu nejen nebezpečná, ale navíc hyzdí okolí. Objekt se po krachu vlastníka dostal do konkurzu a dlouhou dobu se nic nedělo.

Místostarostka paní Valachová vstoupila již v květnu v jednání se správcem konkurzní podstaty a žádala poskytnutí nejaktuálnějších informací včetně plánovaného zajištění nemovitosti z důvodu bezpečnosti. Po několikerych jednáních sdělil začátkem srpna správce konkurzní podstaty, že o nemovitost byl projevem zájem a závisí na úvaze Krajského soudu v Hradci Králové, zda vydá souhlas k prodeji.

Po vydání souhlasného stanoviska s prodejem nastala etapa směřující k jeho realizaci. Prodej se v těchto dnech uskutečnil a objekt našel konečně nového majitele. „Jsme rádi, že vlastníkem se stal občan Moravského Krum-



lova, u kterého je předpoklad, že se bude o nemovitost starat,“ sdělila místostarostka. Kupní smlouva je již podepsána a nyní probíhají všechny náležitosti související s převodem majetku, především vklad na katastr nemovitosti, což potrvá dva až tři měsíce.

Nový vlastník areálu nám

ke svým záměrům sdělil: „Nejdříve musí dojít k zabezpečení, oplocení a demolici některých zcela havarijních částí. Především zabezpečení je nutné, vždy někdo už stihl vyřezat a ukrást vrata. O dalším využití v současné době jednáme. Shromáždíme a zároveň vítáme všechny nápa-

dy.“ Objekt leží v zátopové oblasti řeky Rokytne a proto musí proběhnout jednání s Povodím Moravy, ale i jinými zainteresovanými institucemi.

Na zatím neveřejné záměry nového majitele musí tedy počkat nejen radní a obyvatelé Krumlova, ale i nezvaní mladí „Lakrumští nájemníci“. /ham/

Ministr Škromach přijel na dechovku



foto: J. Kristián

Ministr Zdeněk Škromach při zahájení koncertu

V pátek 29. srpna se v prostorách nádvoří DPS Moravský Krumlov uskutečnil koncert dechové hudby Naše kapela pod taktovkou pana Kristiána. Slovem provázal Antonín Veselý. Slavnostní atmosféru znásobila přítomnost hostů - starosty a místostarostky Moravského Krumlova i ministra práce a sociálních věcí Zdeňka Škromacha.

Ministr ve svém krátkém vystoupení posluchače pozdravil. Jelikož se nemohl zúčastnit nedávného otevření DPS, sdělil, že alespoň nyní „přijel zkontrolovat prostředky, které vláda na podobná zařízení vynakládá.“ Na adresu stavby se vyjádřil velmi pochvalně a také ocenil fakt, že

jsou zde obyvatelé dle jejich slov opravdu spokojeni.

Koncert nenavštívili pouze domácí, ale i mnoho milovníků dechovky z okolí. Atmosféra byla natolik příjemná a srdečná, že od původního záměru pouze poslechového odpoledne zanedlouho posluchači spontánně přešli k tanci

Podle slov správce DPS paní Kočí šlo o zdařilou akci a snad i o novou tradici, nebo všichni účastníci se vyjádřili pro její opakování. „Škoda, že když tři měsíce předtím nepřešlo, musel zrovna náš koncert ukončit nenadálý děš,“ posteskla si paní Kočí. I přesto hudba hrála déle, než se původně plánovalo. /uč/



IVAPLAST

s.r.o., Ivančice

PROVOZNÍ DOBA: po - pá: 8⁰⁰ - 16³⁰, so: 9⁰⁰ - 11⁰⁰

PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE

Zajištění kompletních služeb: zaměření na místě • vypracování cenové nabídky • doprava zdarma • demontáž • zednické práce • odvoz odpadu. Zastřešení z lexanu, světlíky, stříšky před vchody • prodej i na splátky.

ČTYŘKOMOROVÉ PROFILY ZA CENU TŘÍKOMOROVÝCH PĚTIKOMOROVÉ PROFILY

MNOŽSTEVNÍ SLEVY

DODACÍ LHŮTY: 4 - 7 TÝDNŮ

Němčice 731, 664 91 Ivančice, tel./fax: 546 451 297

mobil: 608 263 284-6, email: info@ivaplast.cz, www.ivaplast.cz

PLASTOVÁ OKNA



NOVÝ PROFIL
VYŠŠÍ KVALITA
SALAMANDER
INDUSTRIE /// PRODUKTE

**AKCE:
SLEVY
AŽ 30%!**



RI - OKNA, spol. s r.o.

nám. 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany

Telefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965

Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286

E-mail: ribmo@ri-trademarket.cz, Web: www.ri-okna.cz

VÝROBA PRODEJ MONTÁŽ

ZDARMA:

- demontáž a odvoz stávajících oken
- vytvoření návrhu vč. cenové relace
- zaměření stávajících otvorů
- doprava na místo stavby
- 5 let bezplatný záruční servis

A NAVÍC:

4-5 komorový profil SALAMANDER

NEJVĚTŠÍ VÝROBCE VÁM PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ CENY

Strážníci budou hlídat i v noci

/Ivančice/ Po nástupu do funkce reorganizoval starosta Ivančice MUDr. Adam zdejší městskou policii. Vadilo mu především, že sídlí mimo střed města a je využívána i pro plnění jiných úkolů, než jí bezprostředně náleží. Proto byla přemístěna do středu města a dle starosty vedly organizační změny ke zlepšení činnosti i vyjasnění vztahů. Starosta nám k současnému stavu sdělil: „Dobře vím, že pět výkonných strážníků městské policie je pro zajištění všech úkolů málo a v tomto počtu nejsou schopni ani zdaleka pokrýt všechny požadavky města a občanů na dodržování zákonosti a veřejného pořádku, ale ekonomická situace města nám v současné době neumožňuje počet městských strážníků navýšit.“

Vzhledem k rozmáhajícímu se vandalismu a snahám udržet město v pořádku v Ivančicích přistoupili k dalšímu opatření. Od 1. září zde bude městská policie nově zajišťovat i noční služby. Občané se mohou na strážníky v noci dovolat na čísle 732 643 727. K tomuto opatření starosta dodal: „Vím, že dělají, co mohou. My se snažíme s nimi dobře spolupracovat a při zavedení nočních služeb očekáváme významné zvýšení dohledu nad pořádkem ve městě.“ V souvislosti s ochranou obyvatel jsme také zjišťovali, jak je město spokojeno s firmou Trebi, která zajišťuje Pult centrální ochrany. Starosta Adam konstatoval: „Co se týká PCO, mohu říci, že žádné problémy nemáme. A pokud si někdo myslí, že by šlo zabránit vykradení některých objektů, kdyby elektronicky nehlídala firma TREBI, ale organizace přímo v Ivančicích, je zřejmě na omylu, protože prověřené parametry zásahů splňovaly všechny smluvní normy.“ /ham/

Nové informační technologie

/Oslavany/ V současné době se Oslavany řadí mezi ta města regionu, kde se občanům zpřístupňují moderní informační technologie v souvislosti s dobudováním kabelové televize. Letos ve spolupráci s firmou SELF byly položeny kabelové rozvody v dolní části Oslavan a v části „Nového Světa“. V příštím a následujícím roce se plánuje dokončení ve zbývajících částech. Současně s kabelovou televizí mají uživatelé možnost vysokorychlostního připojení na internet, jež má dle starosty Aldorfa „velmi slušné parametry ve vztahu k ceně.“ V těchto dnech se právě realizuje připojení místní ZŠ, tudíž by se zhruba od poloviny září díky rychlejšímu internetu měla zvýšit kvalita výuky v moderní počítačové učebně.

Od roku 1999, kdy bylo dostupné pouze vysílání ČT 1 a NOVY, se také podařilo pokrýt Oslavan signálem televize ČT 2 i Primy. Oslavanští mají tedy možnost od poloviny července bezproblémově sledovat také tuto stanici. Na otázku, zda-li je nutné pokrytí tolika stanicemi, starosta odpovídá: „Já osobně - naštěstí i zastupitelstvo - se domnívám, že služeb kabelové televize nebudou ihned využívat všichni. Proto je dobré, aby měli servis zajištěn přímo prostřednictvím antény.“ /uč/

Ivančicko bude mikroregionem

/Ivančice/ Zastupitelstvo Ivančic schválilo záměr o přistoupení Ivančic do svazku obcí, tzv. mikroregionu Ivančicko. Také zastupitelstva ostatních kandidátských obcí musí v dohledné době toto rozhodnutí schválit. V současné době se dokončuje text zakládací smlouvy a stanov svazku. Obce, které mají zájem stát se členy sdružení, jsou Ivančice, Ketkovice, Čučice, Oslavany, Nová Ves, Biskoupky, Neslovice, Hlina, Moravské Bránice, Nové Bránice, Mělčany a Dolní Kounice. Záměrem vzniku mikroregionu je vzájemná spolupráce a rozvoj regionu ve všech oblastech. Starosta Adam cíle upřesnil slovy: „Chceme vybudovat nadstandardní vztahy s obcemi i mimo spolupráci v rámci „malého okresu“. Do konce září by měla proběhnout ustavující schůze s volbou příslušných orgánů, aby bylo možno na ministerstvu vnitra požádat o registraci.“ /ham/

Je oslavanský zámek bezednou studnou?

/Oslavany/ Město Oslavany dlouhodobě a systematicky opravuje zdejší zámek a má jasnou představu o jeho dalším využití. Tuto skutečnost může tiše závidět Miroslav i Moravský Krumlov, kde je zámek chátrajícím břemenem, jež se dlouhodobě nedaří ani prodat ani rekonstruovat.

Přesto se najdou odpůrci zmíněného projektu, vytýkající oslavanské radnici, že zámek spolykal již přes 35 milionů korun, slouží malému množství občanů, je v zanedbaném stavu a využívá se pouze jeho malá část. Proto jsme se zeptali starosty Aldorfa, jaký zde mají recept na postupné ožívování zámeckého areálu a není-li celý objekt opravdu pouze bezednou studnou.

Nejdříve se nám dostalo následujícího poučení: Zámek a klášter v Oslavanech není nutno příliš představovat, jde o kulturní památku 1. stupně a v případě kláštera o jednu z vůbec prvních kamenných staveb na Moravě. Mimořádnost kláštera podtrhl svou přítomností při svěcení sám král Přemysl Otakar I. s rodinou a nejvýznamnějšími osobnostmi tehdejšího království. Přes různá složitá údobí nebyl význam kláštera nikdy žádnou mocí potlačen. Zároveň se jedná o svědectví umu kameníků, tesařů, zedníků aj. řemeslníků, připomínající vyspělost zdejších obyvatel. „Již jen proto je třeba si památky vážit, udržovat ji a zvelebovat,“ uzavřel historické ohlednutí starosta.

Recept na postupnou obnovu a uvedení areálu v život starosta shrnul do řady dílčích kroků. Získání zámku zpět do vlastnictví města na začátku 90. let bylo jedním ze zásadních aspektů, ale současně obec přivedlo k velmi obtížnému rozhodnutí. Objekt byl v havarijním stavu a okamžitá rekonstrukce by si vyžádala desítky milionů. Ze tří zastupitelů zvažovaných možností - zámek prodat, vzít si půjčku na opravy nebo požádat ministerstvo kultury o státní dotaci na opravy za spoluúčasti města - zvítězila poslední varianta.

V roce 1997 se podařilo zařadit objekt do programu ministerstva kultury ČR na záchranu architektonického dědictví, díky čemuž od roku 1998 Oslavany získaly více jak 20 milionů korun dotací na statické zabezpečení a nezbytné opravy, o nichž průběžně na stránkách ZRCADLA informujeme. „Zde je třeba si uvědomit, že tyto finance investované do zámku byly vždy přísně účelové

jem části objektu soukromému investorovi, který do rekonstrukce prostor vložil nemalé finanční prostředky. V průběhu měsíce září se připravuje otevření v západním křídle Oslavanský zámecký pivovar, stylovou restauraci a fit-centrum. Nemałym přínosem jsou i různé sbírky, sponzorské dary a finance získané z benefičních akcí, které na zámku pořádá především oslavanská

Park slouží jako odpočinková zóna místní MŠ, zpřístupněné prostory jsou praktickou učebnou historie a techniky pro žáky ZŠ. Záměry a cíle shrnul starosta slovy: „Význam obnovy této kulturní památky i její oživení bude oceňováno následně a postupně. Město Oslavany nejenom obnovuje tento stavební skvost, ale po více než 50. letech získalo i tolik potřebné kulturně - společenské,



foto mape - Torzo schodiště

vázané a nedaly se použít na nic jiného, jak se někteří domnívají,“ zdůraznil Vít Aldorf.

Rozhodující byla též skutečnost, že do boje o záchranu zámku se zapojily desítky občanů Oslavan. Podle slov starosty: „Obětavost našich spoluobčanů, členů vlastivědného a katolického spolku, dobrovolných hasičů, sportovců, důchodců-horníků i ostatních brigádníků budí obdiv.“ Také díky nim se podařilo obnovit zámeckou kapli, muzeum hornictví a energetiky, klubovní místnosti hasičské techniky, opravit zdevastovanou hasičskou techniku, vybudovat vinárnu, vytvořit maketu důlní chodby, vyčistit nádvoří, zámek i park.

Dalším zásadním krokem pro obnovu a využití zámku je proná-

mládež ve spolupráci s městem. Výsledkem veškerého výše uvedeného snažení je stav, kdy odpudivá stavba se zarostlým okolím začíná oživat svým vzhledem a především tím nejdůležitějším - lidskými aktivitami. „Zámek žije a slouží veřejnosti,“ podotkl starosta. Od roku 1999 se zde konají všechny významné akce města, areál se stává nositelem kulturních aktivit (koncerty vážné i populární hudby, festivaly, výstavy). Tradiční jsou vystoupení ochotnického divadla Na Mýtině, byla zde zpřístupněna výstava hasičské techniky a radiopřijímačů i stále muzeum hornictví a elektrárny, což lze považovat za splněný sen oslavanských nadšenců pokoušejících se o podobnou expozici již před 60. lety.

vzdělávací a zábavné centrum. Již teď je zámek zařazen do souboru kulturních památek v rámci cestovního ruchu republiky a zájem o něj zjevně narůstá, což městu pomůže ekonomicky. Je to umocněno i blízkostí cyklotras a tím, že Oslavany a řeka Oslava jsou vstupní branou do nádherné přírody. Navíc obnova zámku může s hrstí ukázat na zdejší historii, vyzvednout výjimečnost lidí, města, údolí a tím přestovat u obyvatel Oslavan tolik potřebnou a mnohdy chybějící sounáležitost s prostředím, ve kterém žijí.“

Milovníci oslavanského zámku se mohou v některém z příštích čísel ZRCADLA těšit na zprávy o tom, jaké další, zajímavé záměry se v zámeckém areálu připravují do budoucna. /ham/

Účetnictví Burešová Vlasta
nabízí vedení: jednoduchého a podvojného účetnictví veškeré mzdové agendy zpracování daň. příznání fyzických i právnických osob rekonstrukce účetnictví předešlých daňových období
Burešová Vlasta, Pionýrská 532, Moravský Krumlov
tel./fax: 515 323 398, mobil: 728 728 619
e-mail: vlasta.buresova@tiscali.cz

pro začátečníky a mírně pokročilé
Kurzy německého jazyka
Sprechen Sie Deutsch?
výuka v domácím prostředí v Moravském Krumlově
tel.: 603 456 863

OČNÍ OPTIKA LUDĚK KŘEPELA
Poliklinika APEX Znojenská 235 Moravský Krumlov po-pá 8⁰⁰ - 15⁰⁰
Poliklinika (Zdr. střed.) Nádražní 526 Hrušovany nad Jeviš. po-pá 8⁰⁰ - 16⁰⁰
• KE KAŽDÝM NOVÝM BRÝLÍM pevné pouzdro zdarma
• K BRÝLÍM DO DÁLKY NAD 1.000 Kč sluneční klip zdarma
• VELKÝ VÝBĚR MÓDNÍCH VRTANÝCH BRÝLÍ - od 1.490 Kč
Najdete nás: • Znojmo - Nová nemocnice • Znojmo - nám. Svobody 5 • Hatě - hraniční přechod

Stavebníci s vlastním pozemkem!
Přicházíme s nabídkou pro individuální bytovou výstavbu na klíč. Jedná se nízkonákladové, nízkonergetické rodinné domky. Poskytujeme kompletní servis včetně vyřízení úvěru nebo hypotéky za velmi výhodných podmínek. Rozhodujte se rychle, před vstupem do EU!
Blíží informace v kanceláři Raiffeisen stavební spořitelna, pracoviště nám. Svobody 22, Miroslav.
Domluvte si schůzku předem telefonicky na tel.: 724 246 387.

Oční optika
Šárka Kocandová
Palackého nám. 43 664 91 Ivančice (U Holoubků) tel.: 546 437 116
• Nejširší výběr slunečních a dioptrických obrub
• Zhotovení zakázky i do jedné hodiny
AKCE do konce října 10% SLEVA NA SLUNEČNÍ BRÝLE
OTEVŘENO: Pondělí - Pátek 8⁰⁰ - 16³⁰
Sobota 8⁰⁰ - 10³⁰

WHC therm., s.r.o.
M. Krumlov, Dr. Odstrčila 51
Kompletní dodávky a montáže domovních i průmyslových rozvodů
VODA • TOPENÍ • PLYN
tel.: 515 322 331 mobil: 602 782 503-4

Raiffeisen stavební spořitelna
VÁŽENÍ KLIENTI, POZOR !!
Oznámujeme Vám otevření nové kanceláře v Miroslavi na nám. Svobody 22
Co nabízíme:
• sjednání stavebního spoření, vyřízení úvěru
• penzijní fondy, hypotéky, pojištění
• nabídka nízkonákladových RD „na klíč“
• informace o aktuální výstavbě a pozemcích
Tel.: 724 246 387

JOSEF REITER TRUHLÁŘSTVÍ
VÝROBA EUROOKEN, DVEŘÍ, NÁBYTKU
Petrovice 63 (za hřbitovem) pobočka: Nádražní 720, M. Krumlov tel.: 515 323 250, 604 233 397

Otevření školní jídelny se o týden zpozdilo



Foto Š. Diviš, ZŠ Miroslav

/Miroslav/ Ještě před koncem prázdnin vedení miroslavské radnice věřilo, že zdejší školní jídelna bude opravena a uvedena do provozu k začátku školního roku. Nakonec si nedočkaví strážníci museli ještě týden počkat.

Poslanci parlamentu RNDr. Bajerová a Ing. Skopal při přestřižení pásky Slavnostní otevření zrekonstruované kuchyně a značně rozšířené jídelny totiž proběhlo až 8. září. Důvodem prodlevy byl fakt, že původní záměr zvětšit také šatny až během provozu se nakonec realizoval souběžně se stavbou,

aby strážníci nenastoupili do nedokončené stavby. Nakonec po pěti týdnech práce byla předána stavba kompletní a úplná.

Kolemdoucím jistě neunikne, že budova DPS doznala značných změn již na první pohled,

Nebezpečí pro osamělé důchodce

Ve čtvrtek 4.9. se v obci Loděnice skupinka žen násilím vnutila do domu osmdesátileté ženy. Před domem zastavil vůz Škoda Fábria červené barvy, ze které vystoupily čtyři ženy tmavší pleť ve věku 25 až 35 let. První z nich byla nápadně silně postavy, druhá měla hodně prořídle vlasy, na sobě měly dlouhé sukně vesměs tmavých odstínů. Jedna z žen požádala poškozenou, která seděla na lavičce před domem, o vodu a další tři vběhly otevřenými vraty

do dvora a následně do domu. Když stará paní opakovaně žádala ženy, aby dům ihned opustily a křičela o pomoc, další z žen jí na verandě přehodila přes hlavu a ruce deku, kterou si s sebou přinesly. Ostatní ženy prohledávaly celý dům, ale nic cenného nenašly. Odjely již zmíněným vozem, který na ně i s řidičem čekal u sousedního domu. V nedaleké vesnici se tato skupinka znovu pokusila „vetřít se“ do domu staré ženě. Ta však začala křičet

a výtečnice raději rychle ujely.

Případ je v policejním šetření jako podezření ze spáchání trestných činů porušování domovní svobody a omezování osobní svobody. Policie je této skupince na stopě a zejména starým lidem připomíná nutnost obezřetnosti. Policisté na lince 158 uvítají postřehy od občanů, kteří by si všimli těchto žen, jak na vesnicích obcházejí domy, nebo i informace o podezřelých automobilech, které stojí na kraji vesnice. /pol/

Rozhodnutí prozatím nepadlo

/Ivančice/ V pátek 5. září proběhlo zasedání krajské rady, jež mělo na programu jednání také osud Nemocnice Ivančice - porodnického a dětského oddělení. Zainteresované radnice s napětím očekávaly konečný verdikt o tom, jestli zůstane jejich nemocnice zachována a v jakém rozsahu. Na základě informací starosty Ivančic MUDr. Adama ovšem takové rozhodnutí na tomto zasedání nepadlo. Pod tíhou argumentů a tlaku ze strany obcí, nemocnice i samotných občanů se rada rozhodla o problému dále diskutovat a řešení ještě odsunout. Ivančická nemocnice vypracovala vlastní projekt optimalizace provozu, který kraji předložila a pod jehož rámec již neohodlala ustoupit. Vše zatím nasvědčuje tomu, že tato koncepce bude pro krajské radní akceptovatelná a chod nemocnice se bude v budoucnu řídit právě podle ní. /uč/

Poláci si přijeli pro smlouvu



foto: archiv MěÚ MK

Po podpisu smlouvy

/Moravský Krumlov/ Ve čtvrtek 28. srpna navštívili Moravský Krumlov zástupci polského města Przeworsk ve složení generální konzul - zplnomocněný ministr Polské republiky, burmistr města a obchodní konzul. Návštěva se uskutečnila s cílem navazování kontaktů různých měst v rámci EU. Hosté byli přijati a přivítáni v obřadní síni radnice, seznámeni s chodem samosprávy a státní správy. Následovala prohlídka města, výstup na Floriánek a návštěva expozice Slovenská epopej. Zde byli dle starostky Valachové „naprosto unešeni, neboť taková díla se hned tak nevidí.“ Také ocenili profesionální a příjemný výklad průvodkyně. Výsledkem setkání byla dohoda o partnerské spolupráci mezi oběma městy podepsaná starostou MK a burmistrem Przeworska. Dohoda se vztahuje na spolupráci a rozvoj partnerských styků v různých oblastech života, například v hospodářství, stavebnictví, kultuře, školství, infrastruktury i turismu. Co konkrétního přinese pro občany a podnikatele je zatím otázkou. Již dnes se však plánuje návštěva představitelů Krumlova v Polsku. /uč/

Penzion Bejčkův mlýn
Stálkovská 25, 378 01 Slavonice
tel.: 384 493 181, 605 572 916
www.bejckovmlyn.cz

Ceník služeb	
Vlastní sociální zařízení:	
2lůžkový pokoj	500,-
3lůžkový pokoj s přistýl.	750,-
4lůžkový pokoj	850,-
rodinné apartmá (7 lůž.)	1300,-
Sociální zařízení na patře:	
2lůžkový pokoj	330,-
2lůžkový pokoj s přistýl.	430,-
3lůžkový pokoj	490,-
4lůžkový pokoj	630,-
4lůžková chatka	440,-
Stravování:	
polopenze	150,-
plná penze	210,-

POBYT V PŘEKRÁSNÉ PŘÍRODĚ ČESKÉ KANADY
Příjemné ubytování ve dvou, tří a čtyřlůžkových pokojích nebo chatkách.
Domácí kuchyně, možnost plné - nebo polopenze.

BAZÉNY

ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

FÓLIOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ • PLASTOVÉ
VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • ZAPUŠTĚNÉ • NADZEMNÍ
DODÁVKY NA KLÍČ VČ. STAVEBNÍCH A ZEMNÍCH PRACÍ
REKONSTRUKCE • SERVIS • ÚDRŽBA
KVALITNÍ BAZÉNOVÁ CHEMIE A PŘÍSLUŠENSTVÍ
izolace proti vodě - elektromontáže - stavební práce

Firma VALLA - Palackého 104, M. Krumlov, T/F: 515 324 646, 515 322 993, 777 123 750

NÁBYTEK

Prodejna Ivančice
Palackého nám. 39
tel.: 546 451 575
po-pá 8⁰⁰-17⁰⁰, so 8⁰⁰-11⁰⁰

RB

Prodejna M. Krumlov
Klášteří nám. 143
tel.: 603 143 071
po-pá 8³⁰-16³⁰, so 8⁰⁰-11⁰⁰

PRODEJ BYTOVÉHO NÁBYTKU

- sedací soupravy
- ložnice
- křesla, ušáky
- dětské pokoje
- matrace, válendy
- kuchyňské linky
- skříně, šatníky
- koberce, lina

PRODEJ VEŠKERÉHO KOJENECKÉHO ZBOŽÍ

- kočárky
- postýlky, matrace
- kojenecké oblečení
- pleny
- autosedačky
- chodítka
- vaničky
- drogerie

ČALOUNĚNÝ A DŘEVĚNÝ NÁBYTEK VYRÁBÍME NA MÍRU

PODLAHY K+

Provádíme
pokládku, renovace a opravy
všech druhů podlahových krytin.
Garantujeme
příznivé ceny námi dodávaných služeb.
Zdarma navrhne
přímo u Vás vhodné řešení Vašeho interiéru.
Na naši schůzku přivezeme
velké množství vzorů a druhů podlahových krytin.

Privát: Jakuba Svobody 22 664 91 Ivančice	Sklad: areál firmy Berger Zastávka u Brna	tel./fax: 546 451 068 mobil: 602 825 278 email: j.kun@seznam.cz
--	--	--

KOBERCERCE • PVC

M

MORAVSKÝ KRUMLOV • Zámecká 15 (50 m od OD Jednota)
SLAVKOV U BRNA • Za Bránou 279 (vedle TIP sportu)
ŽIDLOCHOVICE • Masarykova 734 (50 m od Radnice)

- Pokládáme koberce i PVC !!!
- Navštívíme Vás se vzorky ZDARMA !!!
- Vaše prostory změříme ZDARMA !!!
- Zboží Vám přivezeme ZDARMA !!!

OTEVÍRACÍ DOBA:
Pondělí-Pátek: 9-17
Sobota: 9-12

KONTAKTY:
Tel.: 544 227 555 • 547 237 256 • 608 726 705
724 063 538 • E-mail: kobercem@volny.cz

Planeta mobilů

Hrochova - Křídlová 38
Moravský Krumlov
Tel.: 515 321 008
Fax: 515 321 008
E-mail: planeta@planeta.cz

Potočka - Janáčkova 817
Moravská Budějovice
Tel.: 566 423 616
Fax: 566 423 612
E-mail: planeta@planeta.cz

www.planetamobilu.cz

Prodej NOVÝCH i starších mobilních telefonů, příslušenství, servis

Kč 2.222,- Siemens A50
Kč 3.333,- Nokia 3510
Kč 4.444,- Nokia 3510i

Kupon Twist 400 za 385,-
Kupon GO 300 za 290,-
Kupon Oskar 400 za 380,-

Splátkový prodej

SKODA AUTO **IVACAR 2000, a.s.** **SKODA AUTO**

KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE
Tel.: 546 451 136

TEĎ NA TO MÁTE!
SKODA FABIA ZA 3 500 Kč MĚSIČNĚ

A TŘEBA I NA OCTAVII!
SKODA OCTAVIA ZA 6 000 Kč MĚSIČNĚ

Možná jste už o koupi nového vozu uvažovali, ale odradil Vás nedostatek finančních prostředků. Mnozí lidé řeší problém tak, že koupí ojeté auto, třeba i ze zahraničí, a podstupují možná rizika skrytá v otázkách: Kolik má ojetý skutečně najeto? Jaký je jeho původ? Nebyl havarijově? Jaké mám záruky? Budu mít k dispozici dostatečný servis, aby mi ojetý vůz sloužil? Ušetřím skutečně na nižší ceně, nebo mi údržba a opravy zruční na pomocníkovi? Další lidé zůstanou u svého stávajícího vozu i s tím rizikem, že jeho cena stále klesá a náklady na opravy a údržbu mohou růst.

TEĎ NA NOVÝ VŮZ MÁTE, PROTOŽE POŘÍDIT SI JEJ NEBYLO NIKDY TAK VÝHODNĚ JAKO NYNÍ.

Program „Teď na to máte“ je projektem společnosti Skoda Auto, SkoFIN a Česká pojišťovna. Jde o výhodnou kombinaci kvalitního nového vozu a velmi dostupného financování, a garanci havarijního pojištění i povinného ručení v rámci splátek! Nabídka je určena především Vám z Vás, kteří jste se až dosud domnívali, že si nový vůz pořídít nemůžete. Ale využít programu „Teď na to máte“ může samozřejmě kdokoli. Vytvořili jsme jej pro všechny, kteří touží po novém voze a schází jim potřebná hotovost. Majitelé staršího automobilu jakékoli značky mohou přitom svůj stávající vůz použít na profiúčel. Cesta k novému vozu je otevřená.

ALPHA GROUP CZ

IVANČICE, V OLŠÍCH 1
tel./fax: 546 434 370
tel.: 546 437 210
mobil: 603 833 560

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

GE Capital Bank

NEJRYCHLEJŠÍ CESTA K PŮJČCE

V tabulce jednoduše zjistíte, kolik si můžete půjčit a jaká bude Vaše měsíční splátka.

Počet měsíčních splátek*	Výše půjčky (v tis. Kč)														
	30	40	50	60	70	80	90	100	110	120	130	140	150		
24	1482	1976	2470	2964	3458	3952	4446	4939	5433	5927	6421	6915	7409		
30	1233	1644	2055	2466	2877	3288	3699	4110	4521	4932	5343	5754	6165		
40	988	1315	1644	1972	2301	2630	2958	3287	3616	3944	4273	4602	4931		
50	840	1120	1400	1680	1960	2240	2520	2800	3080	3360	3640	3919	4199		
60	744	988	1232	1476	1720	1964	2208	2452	2696	2940	3184	3428	3672		

* RPSN (roční procentová sazba nákladů) od 19,46 %

Osobní půjčka Expres

- až 150 000 Kč
- bez ručitele
- rychle

800 10 30 40
www.exprespujcka.cz

Obchodní místo Moravský Krumlov
nám. T. G. Masaryka 41
tel.: 515 266 441

Obchodní místo Znojmo
Velká Michálská 3
tel.: 515 200 471

OSOBNÍ PŮJČKA EXPRES

Nejlepší způsob jak být vldět

Katalog firem 2004
Moravský Krumlov a okolí **3 500 výtisků**

Zdarma do každé schránky
vychází 5. prosince

V katalogu najdete:

- abecední seznam firem
- rejstřík dle oborů
- úplné kontaktní údaje včetně e-mailu a www stránek
- hlavní činnosti podnikání
- provozní doba
- plošná i inzertní firem
- jízdní řády
- úřady a instituce
- důležitá telefonní čísla
- barevné vizitky
- kupony na slevu

KONTAKTNÍ OSOBA:
Veronika Svobodová
mobil: 777 769 814

TMR IISKÁRNA Moravský Krumlov
Jedláckova 428, 612 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 266 441, fax: 515 266 442
www.tmr.cz

Nezaměstnanost & podmínky k podnikání

Stručně řečeno, jak snadno nebo těžce se u nás podniká. Co všechno je nutno splnit, aby si zájemce mohl zřídít živnost. Co všechno musí plnit, aby ji mohl provozovat. Jaké finanční závazky má vůči státu. Legislativní smršť, kterou se socialisté tak holedbali, je skutečnou příčinou enormní nezaměstnanosti. Zákoník práce, minimální mzda, hygienické, bezpečnostní, ekologické, kvalifikační a jiné předpisy ztěžují vstup do podnikání a zaměstnání lidí nebo výdělek jen na sebe samotného, a to enormním způsobem. Nejvíce tím trpí malé a střední podnikání. Občan, který si chce zřídít živnost, nebo jen přivydělat k hlavnímu zaměstnání, by si měl dobře rozmyslet, co získá a o co přijde. Především návratnost případných investic a vloženého času proti samotnému výdělku.

Občan, který se rozhodne podnikat na hlavní činnost, by měl mít především jistotu příjmů neboli velmi dobrý podnikatelský záměr. V opačném případě bude stržen na dno „nezaměstnaných

podnikatelů“, kteří jsou bez sociální pomoci. Jedná se především o řemeslníky, dealery, obchodáky, cesáky a řidiče, kteří pracují ve „švarc systému“, kteří si mnohdy musí sami hledat zakázky. Tyto skutečnosti a štedrý sociální systém mnohé odradí již v počátku.

Dále bych se chtěl pozastavit u konkrétního případu. Máme smyšlenou ženu, která je zaměstnaná a toto zaměstnání je hlavním zdrojem jejich příjmů. Při práci si přivydělává jako agentka pro makléřskou firmu. Živnostenský list nemá, protože tyto příjmy jsou velmi malé a legislativa velmi složitá, jak už jsem uvedl výše. Ve chvíli, kdy ji zaměstnavatel propustí a ona se ocitne bez hlavního zdroje příjmu, se musí rozhodnout co dál. Po čase se rozhodne podnikat, zřídí si živnostenský list na zprostředkování a plně se věnuje práci agentky pro makléře, protože sehnat jinou práci se jí nepodařilo. Nechci této naší fiktivní ženě předvídat neúspěch, ale vyhráno ještě nemá, i když je jistě velmi schopná. Důvodem je

vládní návrh nového zákona o půjšovicích zprostředkovatelích a samostatných likvidátorech, který má přijít v platnost 1. 1. 2005.

Co je podstatou tohoto zákona? Především ochrana klienta před nedokonalým servisem ze strany agenta, který nabízí produkt a sjednává smlouvu s klientem. Jde o špatné a neodborné rady agenta. Tomu by se mělo předejít tím, že odbornou způsobilost bude prokazovat zkouškou před komisí jmenovanou Ministerstvem financí. Licenci bude muset mít každý zprostředkovatel, který prodává životní pojistku a tato bude stát dvacet tisíc korun na jeden produkt, což se může vyšplhat až na sto tisíc korun ročně pro agenta, který nabízí pět produktů. Dále tato činnost se bude moci vykonávat jen na hlavní pracovní poměr. Tento zákon bude pomyslné síto.

V naší republice působí 30 000 lidí, kteří se snaží zprostředkovávat pojistku. Mnozí z nich si jen takto přivydělávají. To vytlačí z trhu ty agenty a makléře, kteří si nebudou moci dovolit investice

do zvyšování své kvalifikace. Ovšem ti, co zůstanou, budou v lepší pozici. Přežijí hlavně obchodně zdatní. Do problémů se zřejmě dostanou makléřské firmy, kterých je u nás spousta. Pro tyto pracuje armáda lidí mnohdy s nedostatečnou kvalifikací, bez legislativního podkladu a pouze na vedlejší činnost. Tito lidé v drtivé většině definitivně skončí a ti, co zůstanou, budou jen jediní. Otázkou je, kdo bude pracovat pro „menežment“ těchto firem, špičky tyto licence mít budou, ale co ti ostatní? Pokud se někdo rozhodne dále pracovat tzv. „na černo“ bez licence, vystavuje se postihu, který je dost výrazný. Proto bych doporučoval pro ty, kteří jsou v systému zapojeni a měli by odejít z trhu, aby zavčas kontaktovali a začali pracovat pro velké společnosti. Jedná se opravdu o giganty se zázemím.

Já osobně tento zákon vítám, protože zkvalitní služby, zdokonalí ochranu spotřebitele a přispěje k celkové kultivaci tohoto odvětví.

Martin Sklenář



Každý z nás se někdy ocitá ve tmě. Projekt Světluška chce přinést nejen více

světla do života nevidomých, světluška také svítí na cestu nám, abychom viděli ty, co potřebují pomoc... Jde o celonárodní sbírku na pomoc těžce zrakově postižených. I Vy můžete přispět, zakoupíte-li si svítící přívěsek dne 15. 9. na náměstí v Ivančicích a Moravském Krumlově.

Bližší informace: Jana Heřmanová, 603 545 442.

Jak lehce se dá přijít o důchod

Manželé Peterkovi z Moravského Krumlova pečují o bezmocnou maminku, která pobírá důchod v Chorvatsku. K tomu účelu potřebuje jednou ročně potvrzení z evidence obyvatel o tom, že žena stále žije. Proto se paní Peterková údajně v březnu obrátila na krumlovský úřad s žádostí o vydání příslušného razítka na dvojjazyčně napsaný formulář. Úřednice však odmítla potvrzení vydat s doporučením, aby si jej vyžádala v Praze. Formulář s okopírovaným občanským průkazem a správním poplatkem tedy Peterkovi poslali do Prahy, jak je zřejmé z razítka s datem 1. 4. na přiloženém dokumentu. Protože se rychle blížil termín, kdy bylo nutno potvrzení doručit do Chorvatska, aby nedošlo k zastavení důchodových dávek, a odpověď z Prahy nepřicházela, obrátila se znovu paní Peterková na paní Mokrou z evidence obyvatel v M. Krumlově. Nyní již měli žadatelé pouze formulář psaný chorvatsky a chtěli jen razítko, že maminka žije. Odpověď úřednice byla negativní s tím, že cizojazyčný text nemůže potvrdit.

Jelikož do loňského roku žila stará žena v Třebíči, kde neměla v této záležitosti sebemenší problém a také na matrice v Miroslavi prů potvrzení vystavují běžně, urgovali Peterkovi v Krumlově věc znovu a důrazněji. Nakonec uspěli a s odvoláním na § 14 zák. č. 128/200 Sb. vydala ohlašovna MěÚ MK požadované potvrzení o trvalém pobytu. Paní Mokrá nám k události sdělila: „Žádost byla v chorvatštině, proto jsem vše nejdříve konzultovala s ministerstvem vnitra v Praze a poté během několika dnů vyřídila. Postupovala jsem podle zákona a navíc s maximálně možnou vstřícností.“ Kromě zbytečného nedorozumění takřkajíc na „domácí půdě“ je na celé záležitosti zarážející i fakt, že vyjádření z České správy sociálního zabezpečení Praha, o něž žádali Peterkovi 1. dubna, přišlo až v těchto dnech a píše se v něm, že dotazník Potvrzení o žití pro chorvatského nositele pojištění je nutno si nechat ověřit úřadem, který je k tomu zmocněn (místní, obecní, městský aj.) Že by v Praze měli jiné „dodací lhůty“ než jinde nebo problémy obyčejného občana nikomu na srdci neleží? /ham/

Stav vozovek v Oslavanech je letitým problémem

/Oslavany/ Komunikace jsou letitým problémem nejen Oslavan, ale takřka všech obcí v našem regionu. Povrch většiny vozovek už dosloužil, řidiči jezdí po výtlučích či různorodých „záplatách“. Díky tomu, že v Oslavanech již vyřešili situaci s vytápěním, došlo k uložení plynového i teplovodního vedení, mohla začít průběžná rekonstrukce místních silnic.

„Bohužel zanedbané komunikace jsou historický dluh, který nelze odstranit ze dne na den.

Přesto jsme přesvědčeni, že se v posledních letech záležitost poměrně slušně řeší,“ sdělil starosta Aldorf. Rada města přijala v letošním roce koncepci pro řešení rekonstrukcí vozovek. Na jejím základě nyní probíhá rozsáhlá oprava ulic Nový Svět, Na Stříbře, Haviřská, která bude zahrnovat také položení nové kanalizace, televizních kabelových rozvodů a úpravu části vodovodního řádu.

Vzhledem k velmi zanedbané úrovni komunikací přináší každá

rekonstrukce nemalé technické problémy. „Například v těchto dnech řešíme problémy vyvstávající z nedostatečných prostorových poměrů v ulici Na Stříbře. Ovšem problémy jsou od toho, aby se řešily a kdyby žádné nebyly, asi by to nebyla žádná romantika,“ zdůraznil starosta.

Velkým nedostatkem Oslavan je dle vyjádření starosty také průtah městsem - silnice II. třídy č. 393. Zde se podařil nemalý krok v přípravě na rekonstrukci tohoto úseku. „Je třeba si však

uvědomit, že silnice není v majetku města, ale jedná se o státní komunikaci, kterou spravuje JM kraj. Před nedávnem byli písemnou výzvou požádáni poslanci parlamentu ČR i krajský zastupitelé o pomoc vedoucí k úspěšnému řešení této záležitosti. Výzva našla odezvu napříč celým politickým spektrem, proto věřím, že dojde k řešení v nejbližších letech,“ řekl starosta. Dále podotkl, že se bude i nadále v opravách pokračovat tak, aby v krátké době byly vozovky ve slušném stavu. /uč/



KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718
(bývalý areál OSP)

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin
So 8.00 - 11.00 hodin

Kuchyňská linka
KARO 180 cm
9.720 Kč



Kuchyňská linka
TANIA 180 cm
od 7.950 Kč



Kuchyňský set
rohová lavice, stůl, dvě židle
od 4.700 Kč



- nerezový drátěný program
- kuchyňský set MONIKA od 4.700 Kč
- dřezy firem FRANKE a REGINOX
- chromové stoly a židle

SLEVA

až
30%

NEJLEVNĚJŠÍ
SEKTOROVÉ KUCHYNĚ
TÁŇA • ALASKA • KARO

SLEVA NA VYBRANÉ
VYSTAVENÉ
KUCHYŇSKÉ LINKY

MONTÁŽ KUCHYŇSKÝCH LINEK U ZÁKAZNÍKA ZDARMA
PRODEJ NA SPLÁTKY

Více jak dva miliony pro školu

/Oslavany/ Během prázdnin se v Oslavanské ZŠ pilně pracovalo. Byla úspěšně dokončena rekonstrukce sociálního zařízení a toalet na nové budově tak, aby vše odpovídalo nejpřísnějším hygienickým normám. V rámci prací se vymalovaly také chodby s cílem zpříjemnit celkový dojem z těchto interiérů. Investiční náklady na opravu se vyšplhaly přes 2 miliony korun. Starosta si uvědomuje, že „se jedná o záležitost, která sice není vnímána všemi obyvateli, ale žáky, učiteli a rodiči.“ Přesto je přesvědčen o nezbytnosti další podpory školství ve městě. V minulých pěti letech vedení obce do oslavanského školství investovalo téměř 24 milionů korun a také v budoucnu se počítá s dalšími výdaji. Škola potřebuje především vlastní sportovní areál, šatny pro první stupeň a odborné učebny pro stupeň druhý. Nyní se podnikají potřebné kroky pro získání dalších financí. Ředitel školy Jiří Zimmermann se velmi pochvalně vyjádřil na adresu radnice a vzájemnou spolupráci hodnotil slovy: „V posledních letech město do oslavanské školy investovalo překvapivě mnoho financí. Bylo to podstatné více, než jsme očekávali. Také budoucí perspektiva je slibná.“ /ham/

Nový územní plán vyžaduje předvídat

V Ivančicích začali velmi intenzivně pracovat na zcela nové územní plánovací dokumentaci. RM schválila smlouvu o dílo s Ateliérem URBI spol. s r.o. na zhotovení územního plánu města Ivančice za celkovou cenu 1.344.000 Kč včetně DPH, která je nejvýše přípustná a je možno ji překročit pouze v případě změny sazby DPH. V současné době je těsně před dokončením fáze „průzkumy a rozborů“, jež obsahuje pořízení veškerých mapových podkladů, vytvoření databáze všech problémů, které se v území nacházejí, a z toho plynoucích střetů zájmů či kolizních bodů. Tzn., že se musí brát v potaz například vedení vysokého napětí, dopravní střety, vodo hospodářské problémy, ochranná pásma a podobně, všechny tyto kolize vytipovat a poté v plánech zohlednit. Na základě těchto rozborů se připraví zadání územně plánovací dokumentace, tu musí schválit všechny dotčené orgány dané zákonem i zastupitelstvo. Poté začne projektant zpracovávat koncept územního plánu a schvalovací kolotoč začne na novo. Ing. Jiří Pustina, vedoucí odboru regionálního rozvoje v Ivančicích, nám k zaměření této práce řekl: „Územní plánovací dokumentace je základní rozvojový plán obce. Jedná se o tzv. střednědobý plán s výhledem na období 10 až 15 let. Bez něj se obci velmi špatně žije, protože stavební úřad nemůže uhájit záměry obce a nedá se bez něj ani žádat o státní dotace.“ Dokument se může v průběhu doby upravovat na základě nově zjištěných skutečností a potřeb. /uč/

Lihovar vyletěl do vzduchu

/Mohelno/ Mohutný výbuch otrásl v úterý 2. září lihovarem v Mohelnu na Třebíčsku. Při explozi byl popálen jeden ze zaměstnanců, kterého zdravotníci dopravili do nemocnice, sdělil z místa zástupce ředitele třebíčských hasičů Petr Krátký. Zároveň nepotvrdil první zprávy, které hovořily o tom, že výbuch nepřežil jeden člověk. „Exploze se ozvala kolem 11. hodiny. Tlaková vlna poničila půlku jednopatrové budovy lihovaru i okna v protějším obytném domě. Hmotné škody budou značné.“ upřesnil Krátký. Zraněným je 34letý ze• majitele, kterého polila vařící voda z tlakového kotle a způsobila mu popáleniny II. a III. stupně na 30 procentech těla. Jeho zranění je podle vyjádření ošetřujícího lékaře těžké, ale na přežití. Vrtulník ho transportoval do brněnské nemocnice. Předpokládanou příčinou exploze je závada na technologii, kterou mohla zapříčinit i lidská chyba. Lihovar po rekonstrukci a úterní kolaudaci dnes ráno zahájil zkušební provoz. „Něco se ucpalo a tlak se neměl kam uvolnit, po jeho nahromadění přišla destrukce,“ popsal pravděpodobný průběh jeden z hasičů. Okolnosti se však teprve vyšetřují. Na místě zasahovaly hasičské sbory z Dukovan i Třebíčka. V následujících dnech po neštěstí pomáhalo s odklizením trosk mnoho místních i přespolních. Některé firmy sem poslaly celé pracovní čety či techniku. Také zástupci obce slíbili postiženým spoluobčanům účinnou pomoc. /ham/

Zeptali jsme se: starosty Ivančic MUDr. Vojtěcha Adama



MUDr. Vojtěch Adam

1. Který bod volebního programu vaší strany Vy osobně považujete za prioritní?

Když se zamýšlím nad touto otázkou, musím říci, že na ni není jednoduchá odpověď. Potřebujeme vyřešit celou řadu větších či menších problémů ve městě tak, aby to netrvalo příliš dlouho a nám všem se společně dobře žilo. Je nutno si uvědomit, že nové vedení převzalo město v nezáviděníhodném stavu s jednoznačně nastavenými výchozími podmínkami, které neumožňují v současné době systémový rozvoj. S touto znalostí jsme však do vedení města šli a našim hlavním úkolem pro první polovinu volebního období je nastavit takové ekonomické parametry, které umožní i zásadnější investice v dalších letech našeho působení. Tedy shrnuto: za prioritní úkol v současné době považuji zajištění ekonomických podmínek pro udržitelný rozvoj města v dalším období.

2. Koncem roku 2001 proběhla v Ivančicích anketa týkající se stavu životního prostředí ve městě a okolí. Kritika občanů směřovala především k zanedbanosti, špíně a nedostatku zeleně ve městě. Změnilo se od té doby něco?

Je nutno si uvědomit, že čistota ve městě a okolí není závislá jen na úklidové činnosti pracovníků městského úřadu, ale především na chování nás všech jako občanů města. Věřím, že kdyby se většina z nás chovala venku jako ve svém, nebyl by tento problém ani zdaleka takový, jaký ve skutečnosti je. Svědčí totiž o naprosté bezohlednosti některých „takyobčanů“ k ostatním a jejich práci. Pokusy o vysazování zeleně mi připadají jako mamá práce Sysyfa, protože vandalové se opravdu činí (a nejde jen o rostliny). O neustálém zakládání černých skládek ani nemluvě, přestože jsou ve městě vytvořeny dobré podmínky pro likvidaci odpadu.

3. Jakým způsobem se v současnosti daří městu umožňovat dluhy, které před několika měsíci nové vedení radnice "dostalo do vlnku"?

Jak jsem již řekl, hlavním limitujícím faktorem pro rozvoj města je jeho zadlužení z minulých let. Výše dluhu byla již mnohokrát zveřejněna a tak se zaměřím spíše na obecnější konstatování a naznačení východisek. Přijali jsme restriktivní rozpočet, který zajišťuje schopnost města dostát svým finančním závazkům. Z tohoto hlediska nám tedy osud Rokytnice v současné době nehrozí. Větší investice nyní zatím nepřípadají v úvahu a jsme rádi, že se můžeme soustředit alespoň na drobnější výkony, které ale vedou ke zlepšení života ve městě. Veškerá opatření, která v blízké době plánujeme, by měla vést k posílení příjmové stránky města, aby bylo možno rychle začít umožňovat jistinu základního dluhu a současně uvolnit potřebné investiční peníze. Věřím, že se už konečně blíží doba, kdy provedeme tyto akce od samého počátku v naší režii a nebudeme limitováni neustálými problémy, které se znovu a znovu objevují.

4. Existuje v Ivančicích životaschopná koncepce pro nakládání s odpady?

Město má likvidaci komunálního odpadu ošetřeno smlouvou s firmou SITA, v provozu je i odpadní dvůr, který je občanům k dispozici i pro likvidaci nebezpečných odpadů. Prohází kontinuálně separovaný sběr skla a PET lahvi a připravuje se návrh i pro sběr tříděného papíru. Probíhá diskuse o eventuelním sběru tetrapackových obalů.

5. Považujete režim, ve kterém nyní pracuje zdejší kabelová televize, za optimální? Jste spokojen s kvalitou vysílání?

Co se týká našeho TV studia, domnívám se, že v současné personální situaci dělají pracovníci maximum, to ale neznamená, že nemám výhrady k vysílání a že jsem jako občan a divák vysílání jednoznačně spokojen. Je třeba zpravidla zaktualizovat tak, aby bylo divácky přitažlivé a přinášelo potřebné informace v reálném čase. Dobré by bylo oddělit zpravodajství, které zajímá podstatnou část diváků, od tematických pořadů, jež pravděpodobně mají sledovanost podstatně menší. To je můj osobní názor. Ivančická

TV je sice příspěvková organizace města, ale to do její činnosti naprosto nijak nezasahuje a co do výroby pořadů je TV zcela autonomní.

6. Pokročilo již jednání o vystěhování DDM z Besedního domu? Jaký předpokládáte časový horizont, kdy „beseďák“ bude plnit funkce, o nichž jsme psali v minulých číslech?

Jak je již známo, rada města rozhodla u ukončení nájemní smlouvy DDM v Besedním domě k 31. 12. 2003 proto, aby mohl být Besední dům rekonstruován a vrácen svému původnímu účelu. Aby tedy sloužil znovu jako společenské, kulturní a ubytovací centrum našeho města, jak chce naprostá většina ivančických občanů. Na tomto rozhodnutí se nic nezmění a je nezvratné. Zcela otevřeně říkám, že město si práce DDM váží a ve spolupráci k krajským úřadům, který je jeho zřizovatelem, ale doposud neučinil jediný konstruktivní krok, vytvoří podmínky pro jeho další činnost. V současné době probíhají konzultace o možnosti využití některých objektů pro umístění DDM. Naše představa je taková, že problém by měl být řešen v rámci krajských zařízení na území města Ivančice a že takové možnosti jsou, je nám zcela jasné. Jistě jste zaregistrovali mediální přestřelku v deníku MF Dnes, která byla přes několikrát upozornění paní redaktorky zcela neobjektivní a ani náznakem si nekladla cíl prověřit skutečný stav věcí. A závěrem k této otázce: prvotní příčina všech problémů kolem BD je v jeho nešetrné privatizaci začátkem 90. let ...

7. Aktuálním problémem dnešních dnů je redukce nemocničních lůžek v důsledku zadluženosti nemocnic. Jak by měla v budoucnu fungovat ivančická nemocnice?

Tato otázka není položena zcela přesně. Především kraj nezdůvodňuje ve svém návrhu rušení akutních lůžek některých oborů v naší nemocnici pouze ekonomickými požadavky, ale rovněž i představou o zkvalitnění poskytované péče v těchto oborech přesunutím do fakultních zařízení v Brně. Při odpovědích na Vaše otázky stále ještě probíhá velmi ostrá diskuse mezi městem a nemocnicí na straně jedné a krajem na straně druhé o definitivní

podobě návrhu. Do této diskuse významným způsobem vstoupili i občané z našeho regionu podpisem Petice za zachování těchto oddělení v nemocnici. Nutno říci, že Petice vznikla zcela spontánně mimo region Ivančicka a během dvou týdnů vyslovilo s jejím obsahem souhlas téměř 7000 občanů. V médiích jsem charakterizován jako radikální odpůrce reformy v podobě, jak je navržena krajem. Ano, na svém názoru trvám, protože navrhované zrušení porodnických a dětských lůžek v naší nemocnici nepovede k žádným úsporám, ale především ke zhoršení kvality a dostupnosti akutní péče v těchto oborech v celé oblasti jihozápadně od Brna. Nemocnice navrhla kraji vlastní kompromisní řešení, které osobně považuji za maximální ústupek, který lze ještě akceptovat. Karty jsou rozdány a na tuhu je kraj.

8. Ovlivní úbytek nemocničních lůžek probíhající dostavbu nemocnice?

Redukce akutních lůžek ve jmenovaných oborech podle krajského návrhu, ale nakonec i podle kompromisního návrhu nemocnice, ovlivní v každém případě její dostavbu a rekonstrukci, minimálně v nutnosti přeprojektování dotčených objektů změnou dispozičního uspořádání.

9. Podařilo se vyřešit problém financování a zabezpečování služeb lékařských pohotovostí v Ivančicích?

Nutno říci, že klasická podoba LSPP, tak jak ji doposud známe, končí. Dnes se již v podstatně nejedná o lékařskou službu první pomoci, ale jednoznačně a převážně o lékařskou službu mimo pracovní dobu. K řešení skutečně akutních, život ohrožujících stavů, je zřízena rychlá lékařská pomoc, které bude nadále výrazným způsobem rozvíjena jako nedílná součást integrovaného zdravotního systému. Doposud je financování LSPP zajištěno krajskou dotací a říkám zcela otevřeně, že by poskytované peníze nestačily ani na redukovanou formu služby. Jediným východiskem je smlouva i s pověřeným městem Rosice. Na dofinancování dle vyúčtování prvního čtvrtletí se navíc podílejí i obce naší oblasti. V současné době jednáme s privátními lékaři o možnostech zajištění této služby.

Děkují za rozhovor. /ham/

iktus, uva, khan, lots, Kvád, oribi	Hudebník	Mobilní operátor	Letitý	Tnout	To (angl.)	Značka váhové jednotky	•	Zákusek	Ženský hlas	Za peníze pořídit olejninu	Římsky „50“	•	Lilie	Okresní podnik služeb	Cit	Výkladové knihy	•	Tesknó	Škraboška	•	Antilopa	12 kusů	Osázena
Zbavovat kostí						Jezevčík						Mnoho (angl.)											
Úskočné jednat						Vačnatec						Silný prováz											
Trnovník						Kruh																	
Vřeni						Hořet																	
Evropan (slov.)																							
Značka poloměru																							
Úžeh																							
2. díl tajenky																							
Ona nikoliv																							
Asijský pěvec																							

© /ap/

KŘÍŽOVKA PRO VOLNÝ ČAS

Víte, že ...

Fátima je (1. díl tajenky), ve které se údajně roku 1917 třem dětem celkem šestkrát zjevila Panna Marie s výzvou k uzavření (2. díl tajenky). Od té doby se zdejší svatyně stala poutním místem, které každoročně v polovině října navštíví asi milion poutníků.

Malovali dětem pro radost

První dny nového školního roku jsme v miroslavské MŠ na Husově ulici mohli slyšet radostné volání: „Jé, to je krásný obrázek... Mamí, podívej, lištičky... To je z pohádky, pohádky O Budulínkovi...“ Takové byly reakce dětí na novou nástěnnou malbu, když se vracely po prázdninách do školky. Toto krásné překvapení pro všechny vytvořili pánové Jaroslav Ševčík a Miroslav Hráček z Miroslavi. S mateřskou školkou začali spolupracovat v době, kdy školičku navštěvovala jejich děvčata a co by to bylo za táta, kdyby ve školce něco nenamaloval. Tak se postupně na děti usmívalo sluníčko, krteček, zvířátka v lese. Děvčata školce dávno odrostla, přesto oba pánové pro radost „školčáků“ malují dál - na dvorku nás vítají tančící děti, chlapec s autíčkem, na zahradě každoročně barevně září hadi, houpadla, medvěd a další. Obrázky nejen esteticky zpříjemňují prostředí, ale pomáhají nám i ve vzdělávací činnosti - poznáváme barvy, určujeme počty, prostorové vztahy a podobně. Panu Ševčíkovi i Hráčkovi jsme vděční za jejich vstřícnost, ochotu a moc děkujeme - za malování, za nátery i sponzorské dary. Děkujeme za radostné jiskřičky v dětských očích a přejeme ještě mnoho inspirace a elánu do další práce.

Kolektiv MŠ Miroslav, Husova ulice

Rodáci se sjeli do Rokytne

Dne 30.8.2003 se v Moravském Krumlově - čtvrti Rokytne - uskutečnil v pořadí již IV. sjezd rodáků, občanů a příznivců Rokytne, kterého bylo přítomno téměř 200 účastníků a hostů. Navázal na tradici založenou v r. 1973, kdy u příležitosti slavnostního otevření nového kulturního domu, na jehož výstavbě se tehdy podílela celá obec, se konal I. sjezd. Jeho velmi pozitivní ohlas inspiroval ke konání dalších srazů, které se tak konají pravidelně po 10 letech. Letošní IV. ročník začali organizátoři - členové osadního výboru Rokytne při Zastupitelstvu města Moravský Krumlov a několik dalších dobrovolníků - chystat již od března.

V připraveném programu účastníky nejprve pozdravily místní děti milým kulturním vystoupením, poté následovala vzpomínka na minulý sjezd rodáků a změny, ke kterým v životě Rokytne došlo. Pan Karel Kraus ml., jehož velkým koníčkem je historie Rokytne, přitažlivým způsobem seznámil s historií obce v úseku od 15. století. Mistostarostka města Marie Valachová pozdravila účastníky a informovala o současném životě města a dalších rozvojových záměrech. Účastníci slavnostního setkání se dále společně vyfotografovali a následovala procházka všech po obci zpeřtená možnostmi projížďky z koňským spřežením. Po společné večeři se uskutečnilo posezení s kapelou Venkovanka, kterého většina účastníků využila a strávila příjemný večer se svými přáteli a známými.

Potlesk přítomných při závěru oficiální části sjezdu ocenil jak náročnou práci organizátorů, tak i dalších občanů podílejících se na úspěšném zajištění přípravy i průběhu celého slavnostního setkání, ale zejména ocenil i možnost podívat se do svého rodiště, zavzpomínat s bývalými přáteli. Poděkování za úspěšný průběh patří i Městu Moravský Krumlov a jeho organizacím Správě majetku města a Technické a zahradní správě za výraznou pomoc v přípravách. Ocenění zaslouží i všichni sponzoři, kteří nemalou měrou přispěli ke zduaru této akce. A úplně na závěr - úspěch dosavadních sjezdů znamená jediné: Za 10 let nashledanou v Rokytne! F. Šlapanský

TAPETA - tábor pro teenagery

Hm. To je jediné slovo, které mě napadá při vzpomínce na dnešní den. První v novém školním roce. Tešila jsem se na kámoše. Budou vykládat zase o prázdninách, s kým se líbali, kolikrát se opili a vzápětí i pozvraceli. Občas je to sranda a kámoši jsou taky asi tak jediné, co mi chybělo. Vlastně ani dost dobře nevím, jak o tom všem začít. Popsat zážitek, co vás pohládá po srdíčku i duši je opravdu hodně těžké, ale byla by hrozná škoda nechat si ho jen pro sebe. Takže - každý rok jezdíme s holkama z aerobiku na letní soustředění, ale tohle mělo být úplně o něčem jiném, hlavně ne o aerobiku. TAPETA byl týdenní tábor pro teenagery na kolech. Přiznám se, že mě dost vyděsila představa sportovního mučení, zvláště 130 kilometrů dlouhá cesta do místa doručení na kolech. Ale překvapila jsem sama sebe, stejně jako všichni ostatní. Ve stejné „brutální“ duchu se nesl celý další program. Neměli jsme snad ani dvacet minut osobního volna alias nudy. Fantazie!!! Ne ten nedostatek volna, ale ta činnost, pro kterou jsme ten čas využili.

V životě jsem nestřílela z luku a chtěla jsem si to vyzkoušet, povedlo se. Stejně jako jízda na lodkách, slézání lanových atrakcí lanového centra, kriket, petanque, dvě hodiny běhání z kopce do kopce, volejbal, plavání a dokonce i natáčení reklamy, kterou jsme si sami vymysleli a zase ježdění na kolech. Během těch nejšílenějších úkolů na světě jsme se dostávali do kontaktu s cizími lidmi, kteří nám třeba pekli kuře. Bydleli jsme v pohádkově milém prostředí, ve sto let staré dřevěné horské chatě ve Štířím Dole, kde výborně vařili. V chatě jsme se věnovali hodně výtvarné činnosti - domů jsme si dovezli trička s logem štíra a obrovské množství nádherných zážitků. Hlavně díky profesionálnímu vedoucím, manželům Žákovým a Danku Šlapákově, i díky nám. Nejspíš proto, že nás bylo „jen“ 14, vytvořili jsme báječný a dokonale kolektiv plný srandy a přátelství. A právě tohle mi bude celý školní rok chybět a budu se těšit na prázdniny. Byl to ten nejkrásnější tábor mého života. Nebudu skrývat, že prostě chci a musím udělat reklamu na něco tak perfektního, jako je TAPETA. Pevně doufám, že si vybuduje tradici, zaslouží si to. Takže příští rok s vámi se všemi 14- a víc -letými, kluky i holkami, se těším NASHLEDANOU!!!!

Za účastníky Daniela Frimlová

Eva Henychová - už POTISÍCÍ

Pisničkářka a šansonierka Eva Henychová letos na podzim oslaví své v pořadí 1000. veřejné vystoupení. Při té příležitosti si připravila zvláštní program. Skládá se opět z jejích písní, ale tentokrát její zpěv doprovází místo kytary pětičlenná rocková skupina. Výběr muzikantů i aranžé písní dostal na starost Slávek Klecandr, který Evu poslední dobou občas doprovází při jejích sólových recitálech. A protože kromě svých sólo projektů je také kapelníkem a autorem většiny písní skupiny Oboroh, nemusel pro muzikanty ani zkušenosti chodit daleko. Vyjmečné vystoupení Evy Henychové s přáteli bude předvedeno pouze v Praze, Brně, Ostravě a v Jablonném nad Orlicí. Brněnské vystoupení se uskuteční ve čtvrtek 25. září ve 20 hodin ve Staré pekárně (Štefánikova 8). /ab/

Kulturní programy

15. - 28. září 03

Kulturní a informační centrum Ivančice

- 16.9. v 11.00 hod. - Michal Viewegh - beseda s oblíbeným spisovatelem pro střední ivančické školy. Kino Réna. Vstupné: 30 Kč.
- 19.9. v 19.00 hod. - Autogramiáda básničky Jarmily Moosové. Večer hudby a poezie. Památník A. Muchy. Vstupné: 20 Kč.
- 20.9. v 7.00 hod. - Zvíkov, Orlík, Dobříš - celodenní poznávací zájezd. Odjezd od Besedního domu. Doprava: 270 Kč.
- 26. - 27.9. - Svatováclavské trhy - tradiční trhy, prodej burčáku, hudební program. Palackého náměstí Ivančice.
- Připravujeme: • 25.10. v 9.00 hod. - Rebelové - zájezd na muzikál do Prahy do divadla Broadway. Odjezd v 9.00 hod. od Besedního domu. Cena: 835 a 735 Kč vč. dopravy. • 26.10. - zájezd - Vídeň - muzea.

Klub českých turistů Ivančice

- 14.9. - exkurze v muzeu na Stříbském mlýně. Vede Ing. Moravec. Sraz ve 13.00 u mostu pod Rénou. Platí se vstupné - peníze s sebou.
- 20.9. - setkání na místě budoucí rozhledny V. Menšíka na Hlíně. Začátek ve 13.00, odchod pěších na Hlínu v 11.00 od Červené stodoly. Vede Ing. Moravec. Cyklo samostatně.
- 27.9. - účast na akci "Jede Kudrna okolo Brna". Start a cíl v Brně-Bystřici, ZŠ Vejrostova 1. Výběr tras od 10 do 50 km pěších i cyklo. Doprava samostatně, nejlépe vlakem v 7.50, pak tramvají č. 1 do Bystrce na předposlední zastávku. Nebo autobusem z Ivančic v 6.30 do Brna (info: ve skřínce našeho odboru). Akce s mezinárodní účastí.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- září - „Místo“ - Výstava Petry Vorlíčkové - architektura, Tomáše Mayera - fotografie a Jaromíra Garguláka - bronzo a plastika. Galerie Knížecí dům. Otevřeno: Po - pá: 8.30 - 12.30, 13.00 - 15.30. Výstava potrvá do 9. října.
- září - Městská knihovna ke 40. výročí MSE, katalogy z výstav a výstavka knih o A. Muchovi.
- 21.9. v 17.00 hod. - Pěvecký sbor Karla Němečka a hosté - koncert ke 40. výročí MSE. Slovanská epopej.
- 26.9. v 17.00 hod. - Vernisáž - fotografie Jiřího Slámy. MěÚ.
- 27.9. v 17.00 hod. - „Poézie, jak jsi pořad krásná V.“ - ke 40. výročí MSE, vystoupení předních moravských a českých recitátorů. Zámek - Rytířský sál. Vstupné dobrovolné.
- Připravujeme: • 11.10. - koncert KPH. • 17.10. v 17.00 hod. - Titanic aneb pravda o zkáze Titaniku - Čechovo prozatímně osvobozené divadlo. Kinosál. Předprodej vstupenek IC a MěKS.

Kulturní a informační středisko Oslavany

- 22.9. v 10.00 hod. - Rudolf II. a jeho doba - pořad pro 2. stupeň ZŠ, vstupné 25 Kč.
- 23.9. v 8.30 a 9.45 hod. - Pohádka o Kvítkovi Vítkovi - pořad plný písniček a soutěží, pro MŠ a ZŠ, vstupné 25 Kč. Na veškerá představení pro ZŠ a MŠ mohou přijít i další zájemci.
- Připravujeme: • 3.10. ve 20.00 hod. - taneční zábava se skupinou Relax.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

- Keramika pro dospělé - začíná v úterý 23.9. od 16.00 hod. na DDM
- TAE BO - je moderní druh aerobního cvičení, které kombinuje prvky karate, taekwondo a klasického boxu s prvky aerobiku. Je vhodné pro chlapce i dívky od 16-ti let. Každé úterý od 18.00 - 19.00 hod. na DDM. Vede profi trenérka Dana Bystrianská. Poplatek: 25 Kč/hod. Začínáme 7.10. 2003.
- P-Class - aerobic + posilování - každé pondělí od 19.30 hod. v Sokolovně. Vede Daniela Frimlová, poplatek: 30 Kč/hod a každou středu od 19.30 hod. v Sokolovně. Vede Lenka Bauerová, poplatek: 30 Kč/hod.
- Step - Aerobic - každý čtvrtek od 19.00 hod. v Sokolovně. Vede Daniela Frimlová, poplatek: 30 Kč/hod.
- 26.9. od 14.00 hod. - Krumlovské kolečko. Bude se konat na náměstí TGM. Volná soutěž v jízdě na kole, koloběžce, kolečkových bruslích. Zveme všechny zájemce o sport a zdravé soutěžení. Přijďte si vyzkoušet jízdu zručnosti a zasoutěžit si o ceny.
- Připravujeme: 14.10. od 17.00 hod. - Mandala zdraví. Na DDM se uskuteční přednáška o tom, jak se vést od nemoci ke zdraví, jak a co změnit, aby člověk mohl přejít od problémů k normálnímu životu. Dále se bude zabývat učením, dyslexií, pamatováním, problémy při učení, obavami, úzkostmi, atd. Přednášku povede pan Ing. Milan Bezoušek z Poradny pro rozvoj osobnosti. Poplatek: 25 Kč. Nutnost nahlásit se do 10.10. 2003

Školní klub a družina Oslavany

Nabídka školního klubu Oslavany: • Orioňáček začátečníci (první taneční kroky) • Orioňáček pokročilí (taneční kroužek) • Taneční klub Orion • Předtaneční • Country tanec • Šikula mladší a starší • Divadelní klubáček • Keramika hrou • Luke - keramika • Práce s kůží • Anglický jazyk • Šití na sebe • Atletika • Vybíjená • Florbal • Volejbal • Sebeobrana • Lezecký kroužek. První schůzky proběhnou v druhém zářijovém týdnu. Přihlásit se můžete v kanceláři ŠK a D nebo na první schůzce. Příspěvek na provoz ŠK a D činí 50 Kč na dítě a měsíc. V říjnu budou otevřeny i další kroužky. Informace: MŠ, ŠK a D Oslavany, Hybešova 3, www.skolnikluboslavany.zde.cz

Dům dětí a mládeže Ivančice

- Zápis do kroužků: 15.-19.9. od 8.00 do 18.00 hod. Zápis do kroužků cizích jazyků ve čtvrtek 11.9. od 16.00 do 18.00 hod. v DDM.
- Vzdělávací kroužky: Angličtina • Němčina • Francouština • Ruština • Latina • Počítače • Dětská televize • Český jazyk - procvičování učiva ZŠ • Dobrodruží v přírodě. • Pohybové a sportovní kroužky: Pohybovky pro nejmenší • Aerobic pro nejmenší • Příprava mažorettek s gymnastikou • Basketbal • Minikopaná • Florbal • Stolní tenis • Přípravka k házené • Přípravka k dívčí kopané • Cvičení dívky • Karate pro děti • Karate pro dospělé • Tai-či • Jóga • Aerobic • Kondiční cvičení • Cvičení rodičů a dětí. • Výtvarné a estetické kroužky: Tvořivá dílna pro děti a mládež • Tvořivá dílna pro dospělé • Keramika pro děti • Keramika pro dospělé • Výtvarný ateliér. • Hudební kroužky: Hry a hračky s flétnou • Hra na kytaru. • Taneční kroužky: Country tance pro děti /dospělé • Diskotance • Tance hip hop. • Zábavné kroužky: Šachy • Dračí doupe • Přítel Harryho Pottera • Hrajeme si na školu • Moderní dívka • Letečtí modeláři • Malí divadelníci • Chov a výcvik psů • Jezdecký oddíl Palma • Klub klubičko • Pro tvořivé maminky a hravé děti • Rybářský kroužek (leden-květen) a další. Navštivte nás v DDM.

PROGRAM KIN

KINO MOR. KRUMLOV ☎ 515 322 618

- stř 17.9. ve 20.00 28 DNÍ POTÉ Sci-fi Niz., VB, USA, titulky
- so 20.9. ve 20.00 DŮM NARUBY Komedie USA, titulky
- stř 24.9. ve 20.00 ŽÁBA K ZULÍBÁNÍ Komedie USA, titulky
- so 27.9. ve 20.00 TELEFONNÍ BUDKA Thriller USA, titulky

KINO RÉNA IVANČICE ☎ 546 451 469

- stř 17.9. ve 20.00 CHARLIEHO ANDÍLCI - NA PLNÝ PECKY Akční komedie USA, titulky
- ne 21.9. ve 20.00 X - MEN 2 Akční film USA, titulky
- stř 24.9. ve 20.00 JAK ZTRATIT KLUKA V DESETI DNECH Milostná komedie USA, titulky
- ne 28.9. ve 20.00 OSAMĚLÝ MSTITEL Drama USA, titulky

KINO OSLAVANY ☎ 546 423 018

- so 20.9. v 18.00 28. DNÍ POTÉ Sci-fi Niz., VB, USA, titulky
- ne 21.9. v 18.00 PAVUČINA SNŮ Film USA, titulky
- so 27.9. v 18.00 DAREDEVILL Thriller USA, titulky
- ne 28.9. v 18.00 RYCHLE A ZBĚSILE 2 Akční film USA, český

Změna programů vyhrazena.

MEZINÁRODNÍ MÍČOVÝ SEMIBOJ - III. ROČNÍK

20. září 2003 v 8.00 hodin na nových tenisových kurtech v Moravském Krumlově (u fotbalového hřiště).

Závazné přihlášky na tel.: 605 737 924 - Pavel Jelínek. Startovné: 200 Kč pro dvojici. Prezentace: v 7.30 hodin. Pro vítěze připraveny hodnotné ceny.

Občerstvení zajištěno po celý den. Pořadatelé srdečně zvou všechny zájemce. Info: 777 290 578 - Ing. Martin Šafránek

Dobelická chasa vás srdečně zve na TRADIČNÍ HODY

ve dnech 20. a 21. září 2003

Sobota: hraje ORFEUS - začátek ve 20.00 hod. Neděle: hraje TRBOUŠANKA - začátek v 15.00 hod.

TENISOVÝ ODDÍL SLOVAN IVANČICE POŘÁDÁ

VÁCLAVSKÝ TURNAJ

PRO NEREGISTROVANÉ HRÁČE NAD 18 LET 27. A 28. ZÁŘÍ 2003

Prezentace: kategorie do 45 let 8⁰⁰ - 8¹⁵ hodin, nad 45 let 10⁰⁰ - 10¹⁵ hodin. Hraje se tie break - 9 vítězných her, čtyřhra společná pro obě kategorie. Ceny pro nejlepší a občerstvení zajištěno. Přihlášky: Ant. Ondra, tel.: 546 452 504 nebo při prezentaci.

POÉZIE, JAK JSI POŘAD KRÁSNÁ!

(voláme všemi pády a padáme se všemi voly)

Začátkem podzimu se v Moravském Krumlově koná setkání předních českých amatérských i profesionálních recitátorů. Malý, takřka privátní festival, má svou hlavní část ve vystoupení na zámku v Moravském Krumlově v prostorách Slovanské epopeje. Letos přislíbili účast: Radim Šíp, Aleš Kubík, Jana Machalíková, Iva Uhlíková, dále Dana Kachlíková, Lukáš Tvrdoch, Ondřej Jiráček a další. Vrcholem večera bude vystoupení Hany Kofránkové a Libora Vacka. Milovníkům a fandům poezie a zejména její různorodé interpretace, toho dnes tak opomíjeného krásna, je určeno pozvání na sobotu 27. září v 17 hodin do Slovanské epopeje. Dušan Utinek

Po roce se opět schází starci pod májou a srdečně Vás zvou na tradiční

VÁCLAVSKÉ HODY

které se konají 27., 28. a 29. září v Dolních Dubňanech. Hrají: Dubňanka + Velvet, vstupné 40 Kč

Začátek zavádění v 16.00 hod., zábavy ve 20.00 hod.

Dne 28. září od 14.00 hodin se v areálu Miroslavského zámku uskuteční setkání občanů s představiteli a poslanci KSČM při akci

MIROSLAVSKÝ BURČÁK

Pozvání přijali: předseda ÚV KSČM doc. PhDr. Miroslav Grebeníček, Csc., předseda poslaneckého klubu KSČM ing. Pavel Kováčik a poslankyně RNDr. Marta Bayerová. Kulturní program a občerstvení zajištěno. Srdečně zvou a na hojnou účast se těší pořadatelé - ZO KSČM Miroslav

TJ Oslavany - oddíl atletiky - pořádá v sobotu 4.10. 2003 tradiční

OSLAVANSKÝ PODZIMNÍ KROS

Start na stadionu TJ v 9.30 hod. Vydávání start. čísel od 8.30 hod. Běží se obvyklá trať kolem stadionu. Závodí všechny věkové kategorie.

V Rakšicích se nespportuje, ale bojuje



foto K. Adam

Za plotem kurtů Sokola vyrůstají kurty nové

Koncem prázdnin se uskutečnila v Orlovně Rakšice přímo historicky významná schůzka. Její důležitost tkví v tom, že přítomní pánové Vít - představitel Orla Rakšice, a Vybíral - za Sokol Rakšice, spolu nejenže dlouho k jednomu stolu neusedli, ale ani spolu příliš nekomunikují. Schůzku iniciovalo a zprostředkovalo ZRCADLO za účelem zjištění podstaty sporu.

Rakšice jsou svým způsobem raritou, když vzhledem ke své velikosti budují vedle jednoho

sportoviště druhé - by moderní až luxusní, jak jsme informovali v minulém čísle. Stávající docela slušné antukové kurty pomalu zarůstají travou, nikdo je nevyužívá a přesto vyrůstá další areál.

Po více jak hodinové debatě vyšlo najevo několik skutečností. Spory obou spolků sahají hluboko do minulosti a mimo jiné souvisí se zabíráním a následným „porevolučním“ navrácením majetku. Při těchto transakcích se údajně Orlu Rakšice vrátil majetek na úkor „sokolů“. Aktem vyrovnání

se měla stát jakási úmluva spočívající v tom, že Sokol Rakšice bude vlastníkem stávajících kurtů. Jenže bohužel dost nepochopitelně koupil některé pozemky pod kurty Orel. Podle vyjádření pana Vybírala: „Máme smlouvu o nájmu kurtů, ale už 8 roků nemůžeme získat žádné dotace, protože pozemky pod nimi nejsou naše.“

Vznikla v podstatě patová situace, kdy sportoviště existuje, nikdo je však neudrhuje a dělají se naschvály. Smutnější na celé záležitosti je, že i když Rakšice disponují sportovním zázemím, Orlovnou s nákladně rekonstruovaným sociálním zařízením a tenisovými kurty, vypadá to, že o sportování tady nikomu nejde. Pánové přiznali, že v podstatě ani do tělocvičny, ani na kurty nikdo dnes cvičit či hrát tenis nechodí.

Na otázku, jak vidí přestavitelé spolků řešení celé záležitosti, jsme jasnou odpověď nedostali. Sokolu by stačilo vlastnit kurty i s pozemky, starat se o ně a mít stejný přístup k financím jako Orel. Zatím to vypadá tak, že jedna strana se před druhou „předvádí“, co si může dovolit. A ti, kteří o všem rozhodují, nemají nejmenší chuť se dohodnout. /ham/

Brněnské ozvěny

• Radomil Rous /třída 250 cm/: „V kvalifikaci jsem zajel svůj osobní rekord. V závodě jsem měl špatný start a ve snaze to co nejdříve dohnat se stala chyba a havaroval jsem hned v prvním kole. Přesto jsem spokojený. V průběhu celého víkendu byl i přístup mechaniků velice profesionální, motocykl fungoval skvěle.“

• Daniel M. Epp /manager týmu Elit/: „Kuba Smrž měl rozdílné výkony už během tréninků. Ranní volné jízdy měl rychlejší než odpolední, které jsou kvalifikační. V závodě se probojoval na bodované pozice, ale v posledním kole havaroval. Body si z Brna neodvážíme, ale s jeho výkonem jsem spokojen.“

Zveme všechny příznivce motorismu na další podnik, který se pojede 19. - 21. září. Na Masarykově okruhu bude k vidění podzimní cena Brna silničních automobilů. /Ctibor Adam/



foto: Květoslav Adam

„Brněnské dračice“

NOVOROČENKY A KALENDÁŘE

- firemní i soukromé novoroční přání
- nepotištěné novoročenky
- vizitky s kalendářem
- jednoduché roční kalendáře
- nástěnné a stolní kalendáře s firemním potiskem

Ted' je ta správná chvíle

Přijďte si vybrat z nových vzorů

TMK Tiskárna
Moravský Krumlov
tel.: 515 322 281
GSM: 777 769 809



Řádková inzerce

Soukromá řádková inzerce: ZDARMA, Komerční řádková inzerce: 200,- Kč (cena bez 22% DPH, maximálně 250 znaků, pro vyúčtování inzerce uvádějte svou zpáteční adresu) záznamník: 515 322 388, fax: 515 322 722, sms: 777 769 815, e-mail: noviny@zrcadlo.com

Komerční inzerce

• **Provedeme strojní podřezání vlhkého zdiva RD + měření vlhkosti.** Tel.: 519 340 296, nebo 602 948 938.

• **Hledáme spolupracovníky pro zajištění zázemí našich kanceláří. Částečná možnost práce doma. Solidní finanční ohodnocení. Rekvalifikace zajištěna.** Tel.: 776 041 381.

• **Silikon. těsnění oken a dveří, žaluzie vertikální, horizontální, předokení rolety z PVC a hliníku, sítě proti hmyzu do oken i dveří, lamelové dveře, laminátové podlahy. Dodá, namontuje, zajistí servis: Pavlík Ivo, Dukovany 221, tel.: 568 865 321, mobil: 602 719 156.**

Koupím

• **pneu 4 ks 14" 150 - 175.13, mírně jeté, cena dohodou.** Tel.: 723 408 478.

• **doklady na CZ 125 - kývačka.** Tel.: 728 337 745.

Prodám

• **RD 18 km od Znojma, cena 410. tis. Kč.** Tel.: 606 487 408.

• **zeměděl. pozemky 2 ha v kat. obce Dobelice, cena dohodou.** Tel.: 515 333 960, 606 418 690.

• **orná půda - 2374 m² v k.ú. Ivančice - Němčice. Výhodně.** Tel.: 546 451 349.

• **Alfa Romeo 164, r.v. 90, zelená metalíza, výbava, servo, centrál, el. okna, zrcátka, klimatizace, STK 2005, cena 50.000 Kč.** Tel.: 515 333 154 po 20 hod.

• **Favorit, r.v. 90, centrál zam., nová baterie a guma, závěs, cena dohodou.** Tel.: 515 334 139, večer.

• **Š 100, r. v. 1971, pojízdná, bez STK, k vidění v Miroslavi, Husova 16, možno na ND, pouze v celku. Dohoda jistá.** Tel.: 568 865 304

• **na Š Favorit pravé přední a zadní dveře žluté barvy.** Tel.: 736 289 282.

• **obytný přívěs s uzavřeným přístřeškem.** Tel.: 605 957 914.

• **ubytovací přívěs, typ rakev, váha 375 kg, TP 05/2005, cena dohodou.** Tel.: 604 608 324.

• **Vari dom. výroby, cena 3.000 Kč.** Tel.: 604 922 797.

• **pneu zimní vč. disků, 3 ks, na Felicii, ks/1.200 Kč + sada poklic zdarma.** Tel.: 732 146 070.

• **disky na kola voz. Lada, Žigulík, cena dohod.** Tel.: 515 333 960, 606 418 690.

• **repasovanou převodovku na Avii, 4 rychlostní, 3.800 Kč.** Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **jeté pneu Firestone, 2 ks, 205/65, R 15, vzorek asi 3 mm, 800 Kč/ks.** Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **Jawa 23 Mustang v dobrém stavu, bez TP, plně pojízdný, 900 Kč, MK.** Tel.: 605 579 150.

• **Jawa 175, bez dokladů, ocesaná, pojízdná, vhodná do lesa, 2.000 Kč.** Tel.: 728 844 577.

• **kovový vál k Teře; Pionýr 20; cep; stěně, kříženec asi 4 měs.** Tel.: 515 336 601.

• **polyetylen. trubky, d. 6 m, 2 ks, prům. 150 mm, na odpady, 600 Kč.** Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **za odvoz + 500 Kč stav. sr (kámen, cihly, stř. tašky), asi 2 vlečků, Dukovany.** Tel.: 737 477 358.

• **trubk. lešení, 6 ks - 6 bm; 3 ks - 4 bm, 10 ks - 2 bm + 50 ks sponek, nabídněte.** Tel.: 546 452 684.

• **venk. žaluzie na 3 okna 180x150 cm, levně.** Tel.: 515 336 983.

napojení na Teru, bez pojezdu, 3.000 Kč. Tel.: 515 334 139, večer.

• **sedací soupr. plyšovou, rozkl.; jídelní stůl + 6 židlí; obývací ložnice; roh. lavici; stůl, 2 židle.** Cena dohodou. Tel.: 605 776 380.

• **válendu s úlož. prostorem, stará necelé 3 roky, 1.000 Kč.** Tel.: 737 311 984.

• **sv. modrý kachlový sporák, 600 Kč. Nutno demont. a zrekonstr. Dukovany.** Tel.: 737 477 358.

• **mandl na prádlo, málo použ., skladný, v dobrém stavu, 3.000 Kč.** Tel.: 546 423 906 po 19 hod.

• **decimální váhu do 200 kg v bezvadném stavu, cena 300 Kč.** Tel.: 546 452 684.

• **šicí stroj Singer (funkční), vhodné k dekoraci, cena 200 Kč.** Tel.: 546 452 684.

• **mechanic. fotoaparát zn. Vilia s brašnou, funkční, málo používaný, bez blesku. Cena 100 Kč.** Ivančicko, SMS na: 737 975 277.

• **koupeľ. radiátor - žebřík š. 75 cm, v. 95 cm, barva bílá, rok použ., 1.100 Kč.** Tel.: 723 224 049.

• **řeznický špalek, rozměr desky 50x50 cm, v. 80 cm, 2.000 Kč; 40 ks řeznických háků, s kladkou, 100 Kč/ks, i jednotlivě; 20 ks beden na maso, nízké, 100 Kč/ks.** Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **pult. mrazák - 180 L; kuchyň. Carmen; šatník. chodb. stěna; 200 ks zánovní dvoufalcové křídlice + hřebenače; vybav. do auta + kanystry.** Tel.: 605 776 380.

• **mrazák Calex 50, cena 1.000 Kč.** Tel.: 728 264 272.

• **mrazák Samsung Calex 300 l, zásuvk., levně; dám. jíz. kolo Velamos, spěchá.** Tel.: 776 237 421.

• **plyn. sporák, zánovní, cena 200 Kč.** Tel.: 546 452 684.

• **plyn. bombu 32 l, cena 200 Kč.** Tel.: 546 452 684.

• **plně autogenní láhve, hadice, budíky a 2 sady hořáků, vše za 4.000 Kč.** Tel.: 723 147 615.

• **cvič. stroj na roztah. nohou - rozštěp, vhodné pro gymnasty, bojová cvičení, 2.500 Kč.** Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **cvič. stroj STEPPER, málo použ., PC 4.500 nyní 2.500 Kč.** Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **el. odháněč krtků a hryzčů, 350 Kč; světlo bílé 2x18W, d. 68 cm, 260 Kč; TV anténa ČT 2 - 47 k., 20 prvků + předzesilovač, cena dohodou; levně starší BTV.** Tel.: 515 323 326, středa 18.00 - 18.15.

• **ulticar - magnetoterapie, známé a klinicky testované jsou účinky u těchto onemocnění: art. r.óza, revmatizmus, atd. K použití doma i v autě, 220 V/ 12V; Laser softlight pro dom. léčbu.** Tel.: 515 323 326, středa 18.00 - 18.15.

• **sport. kočárek, velká kola, v. nastav. ruk., poloh., komb. žlutá + tm. modrá; hluboký kočárek zn. Chico + sport. přestavba; děts. dřev. postýlka s matrací 60x120 cm.** Tel.: 546 420 384.

• **knihy ze zrušené prodejny knih, různé, cena dohodou.** Tel.: 515 333 960, 606 418 690.

• **meruňkoviči pálenou v páleníci, velmi dobrá kvalita, 190 Kč/1 l.** Tel.: 728 842 674.

• **koňský vyorávač brambor, 5.500 Kč.** Tel.: 736 289 282.

• **koňký trus, kobližky, bez slámy, v igelitě, balení 50kg/60 Kč.** Tel.: 515 252 559, večer.

• **šest závodních koní.** Tel.: 777 557 953.

• **čistokrev. pejska, štěně zlatého kokršpaněla, stáří 5 měs., velice pěkný, zvyklý na dvorek, do**

dobrych rukou. Tel.: 515 321 177.

• **štěňata labrador. retrívr bez PP, krém. hnědá, 3 fenky, 2 psi. Odčerv., očk., odběr v pol. září, cena dohodou.** Tel.: 515 271 624, 608 827 780.

• **štěňata kavalír kingscharles španěl bez PP, barva blackhein, očk., odčerv.** Tel.: 728 842 674.

• **zakrslé králičky jednobarevné a strakaté, zakrslé beránky černé, perle ové a hnědé straky.** Tel.: 607 713 974.

Různé

• **Hledám učitele němčiny nebo angličtiny, Ivančice.** Tel.: 546 452 188, 607 987 814.

• **Rock metalová skupina Spirith hledá zpěváka. 3 CD, Dema, po Novém roce nahrávání ve studiu, 1 CD do prodeje.** Tel.: 732 449 525, 603 345 377.

• **Kdo daruje nebo levně prodá jakéhokoli koně? Pomozte mi splnit můj sen.** Tel.: 736 147 857.

• **Mladý pár hledá dlouhodobý podnájem, nejlépe byt 2+1, spěchá.** Tel.: 728 947 762.

• **Pronajmu byt 2+1 na sídlišti v MK.** Tel.: 604 739 720.

Práce - zaměstnání

Oblastní charita Znojmo

Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba přijme

zdravotní sestru na dohodu o pracovní činnosti pro oblast Miroslavi a Moravského Krumlova. Požadujeme: min. 5 let praxe a řidičský průkaz skupiny B.

Více informací ne tel. čísle: 604 294 176 - H. Šplíchalová

• **Švadlena, 20 let praxe hledá práci i jinou. Ivančice a okolí.** Tel.: 732 637 844.

• **Hledám jakoukoli práci či brigádu za minim. mzdu + ubytování. Nejlépe Znojmo a okolí.** Tel.: 736 215 390 i SMS.

• **Amatérský fotograf hledá obvyč. dívku štihlejší postavy k fotografování. Čas. nenáročný, fin. vypomohu. Tel.: 732 180 721.**

• **Přijmeme telefonisty/ky pro firemní účely. Příjem 15 - 18 tis. Kč. Možnost práce i z domu.** Tel.: 728 509 063.

• **Přijmu pracovníka do zprostředkovatelské kanceláře.** Tel.: 608 964 666.

• **Hledáme osoby, které umí komunikovat formou telefonátu. Možnost práce doma. Měs. plat min. 13.tis.Kč.** Tel.: 777 088 925.

• **Hledáme lidi všech profesí do nejlépe placených oblastí v ČR. Zjistíme nadstandardní příjmy.** Tel.: 728 509 063.

• **Raiffeisen st. spořitelna přijme obchodní referenty, práce v oblasti zprostředkování na hlavní i vedlejší činnosti. Především komunikativní jedince pro regiony MK, Oslavany, Ivančice, Višňové, Tavíkovice, Branišovice a široké okolí. Zázemí silného mezinár. holdingu. Velmi zajímavé fin. ohodnocení. Sjednejte si osobní pohovor, volejte: 724 246 387.**

• **Hledáte práci? Zvedání a zapisování tel. hovorů. Možnost práce z domu. Nezávaz. pohovor po domluvě.** Tel.: 608 048 046.